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Инструкция по установке
гигиенического душа

Перед началом работ необходимо перекрыть воду.
Определите точное место установки смесителя. Рекомендуем устанавливать смеситель на 
высоту 500—700 мм от уровня пола. Подведите водопроводные трубы так, чтобы монтаж 
и демонтаж смесителя не вызывал затруднений.

Для правильной и качественной установки настоятельно рекомендуем 
воспользоваться услугами квалифицированных специалистов. Гарантия 
на изделие не распространяется в случае возникновения дефектов из-за 
неправильной установки.

Закрепите корпус смесителя к стене при помощи крепежных винтов.
Смеситель устанавливается на глубину 40-55 мм от внешней поверхности стены.
При монтаже смесителя, надо учитывать толщину плитки.

Промойте впускные трубы перед окончательной установкой. После укладки облицовки (плитки) наденьте декоративный отражатель на корпус 
смесителя, прикрутите ручку смесителя с помощью шестигранного ключа, соедините 
шланг душа с выводом из стены и прикрутите к шлангу гигиеническую лейку.

Проверьте работу смесителя.
Во избежание поломок, сбрасывайте давление с лейки после использования,
и выключайте смеситель.

50
0–

70
0 

м
м

40–55 мм

Керамическая
плитка

Кирпич

Плиточный клей

Водопроводные
трубы

Водопроводные
трубы

!


